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Suggestion given by the Alumni:

Comments by the Committee Members:
On the basis of feedback received from the alumni on 14 statements in five categories viz.
Strongly Agree, Agree, Neutral, Disagree and Strongly Disagree categories, the analysis can
be summarized as below:

85.7o/o of alumni strongly agree and 14.3o/o agree that they feel proud to be the
students of SLBSNSU.
78.60/o of the alumni strongly agree while 21 .4o/o agree that the learning they had in
the University was helpful in their career.
64.3o/o of the alumni strongly agree while 35.7% agree that the development of the
university in recent years are appreciative
50% of the alumni stro"Cly agree while 42.9o/o agree that the new introduced course
meet contem porary requirements.
64.3o/o of the alumni strongly agree while 35.7% agree that university is involving
alumni in its activities.
57 .1o/o of the alumni strongly agree while 42.go/o agree that they have
academic strengthening of the university.

a role to play in

42.9o/o of the alumni strongly agree while 57.1% agree that they have a role to play in
financially strengthening of the university.
57 .1o/o of the alumni strongly agree while 42.go/o agree that the formation of
department wise alumni association is a step in the right direction.
57.1o/o of the alumni strongly agree while 42.go/o agree that the department
administration should take initiative to efficiently enroll and strengthen the alumni
association.

50o/o of the alumni strongly agree while 50% agree that they are willing to contribute
in the development of the institution.
35.7o/o of the alumni strongly agree while 64.3% agree that institute handles students,
grievances properly.

50o/o of the alumni strongly agree while 50% agree that they have obtained sufficient
technical knowledge both theoreticaland practical at sLBSNSU.



28.60/o of the alumni strongly agree, 50% agree while 21 .4o/o neutral that the
university provides good hospitality to them.
42.9o/o of the alumni strongly agree, 28.60/o agree while 21 .4o/o neutral that they
receive regular updates from the university through mails, calls, sms etc.

The overall percentage found in 14 statements and five categories viz. Strongly Agree,
Agree, Neutral, Disagree and Strongly Disagree categories are 55o/o, 41o/o, 4o/o, Nil & Nil
respectively. The overall percentage found in Strongly Agree (SA) and Agree (A) categories
is 96% which shows that almost all the alumni are of the opinion that their university plays a
favorable role in their academic & financial strengthening. Although alumni gave positive
feedback but there is a need to work more for strengthening the alumni association through
a proper enrollment and updating system on the university website and regular alumni
meets.
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